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Vaš partner za inspekciju rabljenih građevinskih strojeva– Your partner 
 
Mevas je međunarodna grupa inženjera iz Njemačke, specijalizirana za inspekciju rabljenih 
građevinskih strojeva. Od 2006. pregledali smo više od 15.000 strojeva. Naši iskusni tehničari 
pružaju neovisnu procjenu stroja bez potrebe za putovanjem. Pomažemo vam smanjiti rizike pri 
kupnji i osiguravamo da je stroj u izvrsnom stanju i funkcionalan. Vjerujte našoj stručnosti za 
ispravnu odluku. 
 
Naše usluge - Our services 

 Procjena i pregled građevinske opreme i gospodarskih vozila 

 Tržišna procjena rabljenih strojeva 

 Online procjena strojeva 

 Pregledi prije otpreme/prije isporuke 
 

 

Strojevi koje pregledavamo - The machines we review 
 

 Građevinska oprema (rovokopači, damperi, buldozeri, utovarivači na 
kotačima itd.) 

 Rudarska tehnologija (drobilice, oprema za bušenje, rovokopači, 
kamioni za kamenolome) 

 Tehnologija dizanja (dizalice, kontejnerske dizalice) 
 Poljoprivredna i šumarska tehnika (traktori, kombajni i sl.) 
 Posebna inženjerska oprema (bušilice, zabijači pilota, itd.) 
 Oprema za recikliranje (sjeckalice, drobilice, itd.) 
 Kamioni (cestovni kamioni, kiperi kamioni, kamioni mješalice) 

 
Globalna prisutnost - Global presence 
Sa sjedištem u Njemačkoj, naši stručnjaci djeluju diljem svijeta, nudeći preglede u raznim 
europskim zemljama, Hrvatskoj, Mađarskoj, Italiji, Austriji, Španjolskoj, Portugalu, Nizozemskoj, 
Francuskoj, Poljskoj, Ujedinjenom Kraljevstvu, Irskoj, Estoniji, Turskoj, Južnoj Africi, drugima.  
 

Kvalifikacije inspektora - Qualifications of inspectors 
Naši inspektori su iskusni tehničari s praktičnim znanjem o popravku strojeva. Neki su 
specijalizirani za posebne vrste opreme, poput pokretnih dizalica ili opreme za šumarstvo. 
 

Što je uključeno u cijenu? What is included in the price 
Inspektor provjerava sve komponente stroja i vozi ga. Ovisno o narudžbi, dobit ćete 70-100 
fotografija, video i detaljan inspekcijski izvještaj na engleskom jeziku. Primjere možete pronaći 
OVDJE. Sveobuhvatan izvještaj o oštećenjima stroja s troškovima popravka dostupan je na 
zahtjev. 
 

Brzo i jednostavno Quick and easy 
Po primitku narudžbe, inspekcija se provodi odmah. Datum pregleda je potvrđen i klijenti 

dobivaju rezultate za preuzimanje dan nakon pregleda. 
 

Dobivam li jamstvo? Do I get a guarantee? 
Pri kupnji rabljenog stroja jamstvo može dati samo proizvođač. Ne možemo 
jamčiti protiv dodatnih ili skrivenih oštećenja, ali naš tim stručnjaka s 
dugogodišnjim iskustvom identificirati će nedostatke i moguće probleme koje 
možda nećete primijetiti. 
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